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A GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CAMARA MUNICIPAL

Ata da Décima Oitava (18a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 1° de Julho 
de 2022.

Ao primeiro (1°) dia do mês de julho (07) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. Sendo informado que não havia 
matéria em expediente. Em seguida passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o 
Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito 
1° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, 
cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que 
acompanham a sessão pela rádio 87,9 e pela página do Facebook. Citou a necessidade 
da rápida construção das passarelas danificadas pelo advento das altas águas do rio Jarí. 
Citou da sua solicitação pela pavimentação em blocos sextavados de várias ruas do 
município. Finalizou agradecendo pela oportunidade de fala. 2° Vereador Inscrito, 
Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais 
uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os vereadores presentes e toda plenária 
presente. Citou sua articulação junto ao gabinete da Deputada Aline Serrão e o 
atendimento das pautas solicitadas. Mencionou a instalação dos equipamentos na UBS, 
que o mesmo havia solicitado. Falou da sua estada junto ao SETRAP para a necessidade 
de reparos nas estradas e ramais do município. Finalizou agradecendo pela oportunidade 
de fala. 3° Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
cumprimentando a mesa diretora, os vereadores presentes e toda população que 
acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Citou suas 
ações no primeiro semestre do corrente ano. Agradeceu pelo atendimento das pautas da 
referida Casa de Leis pelo poder executivo. Citou a manutenção do ramal do Nova 
Conquista, facilitando o escoamento dos produtos produzidos pelos agricultores da 
comunidade. Finalizou agradecendo pela oportunidade de fala. O Presidente solicitou ao 
Nobre Secretário que fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE: 1° orador inscrito, 
Vereador Gerson Caldeira de Freitas, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma 
sessão, cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, 
cumprimentou a plenária presente e todos que acompanham a sessão pela rádio 87,9 e
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colaboração de todos os secretários municipais. Falou das melhorias executadas no prédio 
da câmara municipal de vereadores. Citou o planejamento feito para melhor utilizar os 
recursos da outorga da CAESA. Mencionou as cobranças feitas pelos seus pares para com 
o governo do estado, visando emendas para execução de obras no município. 2o orador 
inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por 
mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os vereadores 
presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que acompanham a sessão pela rádio 
87,9 e pela página do Facebook. Citou sua estada em caráter fiscalizatório na construção 
de uma escola municipal de 12 salas. Agradeceu aos feitos realizados pelo poder 
executivo em parceria com o poder legislativo. Citou a participação popular na 
elaboração do PPA e da LDO. Falou da prioridade em construir um centro comunitário no 
bairro cidade livre. Finalizou agradecendo pela oportunidade de fala. 3o orador inscrito, 
Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, 
cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou 
a plenária presente e todos que acompanham a sessão pela rádio 87,9 e pela página do 
Facebook. Citou o encerramento do primeiro semestre do ano corrente e todas as ações 
executadas pelos legisladores do município. Falou dos seus requerimentos atendidos. O 
mesmo fez alusão a sua visita a capital do estado. Continuou mencionando a sua estada na 
comunidade de Jarilândia em caráter fiscalizatório. Fez uma solicitação junto à secretaria 
de infraestrutura, para execução de melhorias nos ramais. Citou a campanha de vacinação 
executada nas comunidades interioranas. Finalizou agradecendo pela oportunidade de 
fala. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia quórum legal, o 
secretário informou que havia quórum legal. Em seguida passou-se para a ORDEM DO 
DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e aprovadas por 
unanimidade por esta referida Casa de Leis: I o - Requerimento n°. 070/2022 -  CMVJ, de 
autoria do vereador JOSIVAN ALVES PRADO, requer que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa 
matéria ao excelentíssimo Senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de 
Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
NA PASSARELA TEOTÔNIO NO BAIRRO DA MINA. 2o - Requerimento n°. 071/2022 -  
CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após 
lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo Senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA UMA PREVENÇÃO 
DE PULVERIZAÇÃO PARA MOSQUITOS, CUPIM E CABAS QUE ESTÃO SE 
MULTIPLICANDO NA COMUNIDADE SÃO JOÃO DO CAJARÍ E OUTRAS 
COMUNIDADE. 3o - PARECER N°. 003/2022-CJR/CMVJ, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO E PARECER N°. 002/2022-COF/CMVJ, DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 
FINANÇAS, REFERENTES AO PROJETO DE LEI N°. 012/2022-GAB/PMVJ, DE 29 DE 
ABRIL DE 2022, QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES GERAIS PARA A ELABORAÇÃO 
DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Então passou-se 
para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a 
chamada do primeiro orador inscrito: I o Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte 
Pires, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, agradeceu a todos os 
parlamentares pelas matérias aprovadas. Agradeceu o empenho de toda a população nas 
questões referentes a prestação de ajuda mútua, visto o período difícil que o município 
enfrenta. Parabenizou as secretarias pela condução de todos os trabalhos exercidos em 
nosso Município de Vitória do Jari. Agradeceu pela oportunidade de fala. 2o Vereador
Inscrito, Vereador Jo

•é~agrade
Alves Prado, Iniciou sua fala cumprimentando todos os 

Deus pela sessão. Citou as ações feitas pelo mesmo junto a

TRABALHO IPROMISSO

PALACIO LEGISLATIVO: \TKEADOR ABEL FERREIRA RODRICCES 
Rua Pedro Ladislau da Silveira, n* 1390. Cidade Livre.

* 29*

http://www.cm


PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
1 \ U r à  1 CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP

CNPJ (MF) N": 01.703.726,0001-53
h ttp s :/ / w w w .c m v ito r io d o ja r i.a p .g o v .b r

w GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Casa de Leis municipal. Agradeceu a Deus novamente, a sua família que sempre vem lhe 
dando apoio e as pessoas que vem apoiando seu mandato. Agradeceu pela oportunidade 
de fala. 3° Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão. O mesmo agradeceu pelas felicitações pela 
passagem do seu aniversário. Agradeceu as ações feitas pela câmara de vereadores e 
pelo chefe do executivo municipal. Convidou a população a estar presente na próxima 
sexta-feira na sessão para acompanhar de perto os trabalhos da Casa Legislativa. 
Agradeceu pela oportunidade de fala. 4 °  Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel 
Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu aos 
seus colegas parlamentares pela união e aprovação em seus requerimentos. Também 
agradeceu as mensagens recebidas durante a sessão para passagem de pautas do 
município. Parabenizou as secretarias pela condução de todos os trabalhos exercidos em 
nosso município de Vitória do Jari. Agradeceu pela oportunidade de fala. 5°  Vereador 
Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. 
Agradeceu presença de toda a plenária presente e a todos os ouvintes da Rádio 87,9. O 
mesmo fez cobrança ao barco que distribuição de água potável, para que pare em todos 
os bairros do município. Solicitou a limpeza de algumas passarelas junto à secretaria de 
meio ambiente. Pediu também empenho da empresa responsável pela iluminação pública. 
Pediu aos condutores de motos que evitem trafegar na Av. José Simeão de Sousa. Solicitou 
ação do setor de endemias para castração e vacinação de cachorros e gatos de rua. 
Agradeceu pela oportunidade de fala. 6° Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das 
Graças, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu a presença de toda a plenária 
presente e a todos os ouvintes da Rádio 87,9. Falou dos requerimentos que o mesmo fez 
ao executivo municipal. Agradeceu pela oportunidade de fala. 7 °  Vereador Inscrito, 
Wanderson Vieira, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu a presença de toda a 
plenária presente. Agradeceu ao poder executivo pelo empenho em defesa da população 
vitoriense. Pediu soluções ao secretário de infraestrutura para sanar as problemáticas 
citadas em sessões anteriores. Agradeceu pela oportunidade de fala. 8o Vereador Inscrito, 
Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu 
presença de toda a plenária presente. Falou da atuação da Casa de Leis municipal. Falou 
dos requerimentos apresentados. Fez menção a construção de passarelas provisórias 
durante o período das cheias do rio Jari. Agradeceu pela oportunidade de fala. O 
presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum vereador 
inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais 
vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da 
Câmara Municipal de Vitória do Jari, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 01 DE 
JULHO DE 2022.
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